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Estado de São Paulo 

56ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 04 DE SETEMBRO DE 2023 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 44/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo de cessão de uso com o Sindicato Rural 
de Monteiro Lobato e dá outras   providências”. 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 37/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre nova redação dos artigos 3º e 4º da Lei Municipal nº 1.578, de 08 de julho de 2014, 
bem como revoga o parágrafo único do artigo 2º do mesmo diploma legal”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 38/23, de autoria do Prefeito Municipal 

“Autoriza o Poder Executivo a desapropriar o imóvel declarado de utilidade pública pelo Decreto 
Municipal nº 2.274/23, para fim especifico de abertura de via pública/estrada municipal e dá 
outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 40/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Destina para afetação de uso especial da Câmara Municipal de Monteiro Lobato o bem imóvel 
público que especifica”. 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 42/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre o valor mínimo para a realização de cobrança de dívida ativa da fazenda pública 
municipal, por meio de execução fiscal e dá outras providências”. 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação   
 

1ª (primeira) discussão e 1ª (priemeira) votação 
Projeto de Lei do Legislativo nº 04/23, de autoria da Mesa Diretora  
"Dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal 
de Monteiro Lobato e dá outras providências.   
 

 
INDICAÇÃO 

 

Indicação nº 65/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal estudos para viabilizar aos carentes do município, o transporte 
gratuito com acompanhamento de servidor da Prefeitura para orientação e direcionamento no 
setor de renovação de documentos de cédula de identidade no Poupatempo de São José dos 
Campos. 
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Indicação nº 65/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza  

Indica ao Prefeito Municipal a pavimentação com bloquetes, a subida da Avenida Visconde de 

Sabugosa, no trecho de terra. 

 

Indicação nº 67/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal agilizar a construção das calçadas públicas. 

 
Indicação nº 68/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza  

Indica ao Prefeito Municipal dar conhecimento público, da Lei 1.565/2013, com a colocação de 

placas ou similares advertindo sobre ruídos urbanos, som automotivo alto e outros ruídos 

noturnos, promover fiscalização quanto ao atendimento da lei, promover campanhas junto aos 

comércios e fiscalizar  outros eventos que ocorrem sem autorização da Prefeitura na Praça Cônego 

Antonio Manzi, no bairro dos Souzas, no horário compreendido entre 22 e 7 horas da manhã.  

 

 
REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 70/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 

Requer à SABESP agendamento de reunião que terá como pauta a discussão sobre o Projeto de Lei 
do Executivo nº 31/2023 que autoriza o Executivo Municipal a firmar contrato de comodato com 
a SABESP e também sobre a regularização fundiária no município. 

 
 
Requerimento nº 71/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner, Ver. Allan Rached 
Azevedo e Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 

Requer a extinção de REGIME DE URGÊNCIA do Projeto de Lei do Executivo nº 39/2023 de autoria 
do Prefeito Municipal que “dispõe sobre as Estradas rurais do município de Monteiro Lobato”, 
para análise e adequações. 

 
 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 57ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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